организация Объединенных наций

TEHEPANDHAR ACCAMBNES



Distr.
GENERAL

A/37/594
3 November 1982
BUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать седьмая сессия Пункт I8 повестки дня

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НЕЗАВИСИМОСТИ КОЛОНИАЛЬНЫМ СТРАНАМ И НАРОДАМ

Письмо Председателя Специального комитета по вопросу о ходе осуществления Декларации о предоставлении назависимости колониальным странам и народам от 2 ноября 1982 года на имя Председателя Генеральной Ассамблеи

Имею честь сослаться на резолюцию 2911 (XXVII) Генеральной Ассамблеи от 2 ноября 1972 года, в которой Ассамблея, сознавая потребности колониальных народов южной части Африки и Гвинеи (Бисау) и Островов Зеленого Мыса в помощи и поддержке в их борьбе за достижение свободы и независимости, обратилась с призывом к правительствам и народам мира ежегодно проводить Неделю солидарности с колониальными народами южной части Африки и Гвинеи (Бисау) и Островов Зеленого Мыса, борющимися за свободу, независимость и равноправие, а также предложила, чтобы эта Неделя начиналась 25 мая—в День освобождения Африки.

После достижения независимости упоминавшимися в резолюции бывшими территориями в 1973 году и 1975 году, соответственно, эта Нелеля была переименована в "Неделю солидарности с колониальными народами южной части Африки, борющимися за свободу, независимость и равноправие".

В ходе своих сессий в 1981 и 1982 годах Специальный комитет рассмотрел возможность распространения Недели солидарности на народы всех территорий, остающихся зависимыми, с тем чтобы предоставить международному сообществу возможность вновь заявить о том, что оно поддерживает дело достижения этими народами целей, изложенных в Уставе Организации Объединенных Наций и в Декларации о предоставлении независимости колониальным странам и народам.

Хотел бы в этой связи информировать Вас о том, что в результате консультаций с председательствующими должностными лицами Специального комитета против апартеида и Совета Организации A/37/594 Russian Page 2

Объединенных Наций по Намибии была достигнута договоренность между тремя соответствующими органами о том, чтобы рекомен овать Генеральной Ассамблее переименовать Неделю солидарности в "Неделю солидарности с народами Намибии и всех других колониальных территорий, а также Южной Африки, борющимися за свободу, независимость и права человека".

Буду признателен за доведение вышеизложенной рекомендации до сведения Генеральной Ассамблеи в связи с рассмотрением пункта 18 повестки дня с целью принятия соответствующего решения.

ФРЭНК АБДУЛАХ

Председатель Специального комитета по вопросу о ходе осуществления Декларации о предоставлении независимости колониальным странам и народам